

### 女人爱新衣 胜过爱男人

对多数女人而言,在性与爱之间作出选择根本无需费神——她们会毫不犹豫地为自己的衣柜添件新衣。

根据最近一项对美国10座城市约1000名女性的调查,多数女性宣称她们乐意用15个月禁绝性生活,来换取满满一衣橱新衣服,更有甚者,有2%的女人表示可以为了换取新装而三年不过性生活。

61%接受调查的女性称,与禁欲一个月相比,没能买到一件心爱的衣服更令她们难以忍受。

“俗话说‘人要衣装’,而中意的衣服甚至可以取代那个‘他’。”在随调查发布的一份声明中,电视真人秀节目《粉雄救兵》中的时装设计师、电视明星卡森·克莱斯利如是说。

此次调查还发现女人对自己服饰的认可程度远高于对两性关系的忠诚程度。

对于自己最喜欢的服饰的感情,18至54岁女性一般可以保持达12年半之久,比她们保持与自己最钟爱的异性之间的关系还要长一年。当被问及挑选最中意的服饰是否相信“一见钟情”时,70%的受访者都表示肯定,而涉及到挑选如意郎君的时候却只有54%的女性能够同样确信。

在消费品巨头联合利华所做的一项调查中,48%的受访女性称,在给自己自信及性感方面,她们最钟爱的服装比所爱的人更加可靠。 钟山

# 科学研究证明 “生不逢时”有道理

你出生时所在的星座会影响到你的健康?很多人认为这是年轻人最喜欢玩的游戏,不足信。然而,科学家已经找到强有力的证据证明,你出生在一年中的什么时间,不仅会影响到你的个性,还会影响你的健康,特别是患严重精神疾病的可能性更容易受到你出生时间的影响。

### 季节与疾病联系密切

科学家调查发现,在一年中的某个时间出生的人患上一些疾病的风险会有明显增加,他们更易出现诸如抑郁、精神分裂这样的问题。在这些科学家看来,现在的问题不再是生日是否会影响精神健康,而是它究竟如何影响健康。

出生日期对精神健康的影响早在1929年就被发现了。当时,瑞士心理学家莫里茨·特瑞默报告说,在冬末出生的人更容易患精神分裂症。根据丹麦阿乌斯大学医院的一项研究,冬季出生的孩子患精神分裂症的几率是其他季节出生的人的2倍。

出生季节好像还会影响到人的其他方面。最近对英格兰和威尔士25000多名自杀者的一项研究显示,超过17%自杀者的生日都出现在4月、5月和6月,这几个月份正是北半球的冬末和初夏。当然这并不一定意味着在每年的后期出生就是最好的,例如,那些在秋季出生的人患过度恐慌的

可能性要比其他时间出生的人高出8个百分点,同样在这个时间出生的男人酗酒的可能性也有小幅的明显增加。

### 阳光能影响早期胎儿

英国默西赛德郡圣海伦的帕斯立十字医院的心理顾问医师义卖德·萨利卜认为,可能调节睡眠周期的褪黑激素会受到阳光的抑制,这种物质可以在妇女怀孕或胎儿发育早期产生影响。萨利卜的一项研究报告发表在《英国精神学杂志》上,作为这篇报告的主要作者,他认为春末出生和自杀有关。其他几项研究已经发现,自杀本身就遵循这一季节模式,自杀率最高的日子通常出现在阳光最多的月份中。

萨利卜推测说,出生在4月、5月或6月的人的母亲开始怀孕时间分别是7月、8月或9月,由于在胎儿发育的关键时期母体内的褪黑激素含量很高,这会促使胎儿大脑发生变化,从而使胎儿出生后在生命后期发生自杀行为。

### 温度扮演了重要角色

伦敦圣乔治医学院的贝斯·沃特金斯认为:温度同样可以对出生季节和人的健康的关系作出很好的解释。而以前的解释则是建立在孕妇接受日光照射的程度这个基础上的。沃特金斯的观点成了解释出生季节和精神分裂症关系的主流理论。

众所周知,阳光可以促进体内维生素D的产生,这正是胎儿脑发育所需要的物质。而北半球国家的麻烦是冬季并没有足够的阳光。伦敦处在北纬51度,即使你整天裸体躺在室外,体内也不可能产生维生素D。

澳大利亚布昆士兰心理健康研究中心的约翰·麦格里斯怀疑是维生素D的缺乏才导致了生日和精神分裂症这种关系的存在。伦敦精神研究所的罗宾·默里同意麦格里斯的一些观点,但他也表示:“麦格里斯还没有找到证据能够证明母体内维生素D含量变化和后代患有精神分裂症存在联系。” 杨孝文

### 英国启用“超级显微镜” 世界最亮光线 能令原子现形



“钻石光源同步加速器”占地5个足球场大

英国30年来最大的科学设备日前落成并投入使用,这个被称为“超级显微镜”的设备能发出世界上最耀眼的光线,分子乃至原子的内部结构在它的照射下也能一览无余。该设备可用于从医学探秘到太空探索的各项研究。

据英国媒体2月7日报道,这个被称为“钻石光源同步加速器”的设备建在英国

南牛津郡的一个环形建筑中,占地5个足球场大,是英国30年来建成的最大的科学设备,也是英国政府资助的迄今耗资最大的科研项目,目前已投入3.8亿英镑资金。

作为目前最强大的光源,这个超大的加速器能产生比已知的最亮光还要亮100万倍的光线,比宇宙中超亮光线的光谱范围也要大得多。 康娟

### 伟哥可降低人的嗅觉灵敏度

据有关媒体6日报道,德国研究人员在《泌尿学》杂志上撰文指出,服用过多剂量的伟哥可能会削弱嗅觉能力,这可能与伟哥增加了鼻腔的充血有关。

由德累斯顿大学医学院的威·古德兹尔博士领导的一个科研组对20名健康的年轻志愿者男性进行了研究,他们中有人服用了50毫克或100毫克的伟哥,有的人服用了安慰剂,研究人

员对这些人的气味探测极限、气味辨别和气味辨认能力进行了测试。他们发现,与服用安慰剂的志愿者相比,服用100毫克剂量的伟哥的人的嗅觉能力下降了,尤其是气味辨别和嗅觉阈值方面。与此相反,服用50毫克剂量的伟哥没对嗅觉产生影响。

研究员在报告中写道:“在我们的研究项目中,嗅觉官能被削弱的最可能的原因是伟哥促使鼻腔充血。” 任秋凌

**富安娜床品**

全线绝版床品 跨年热卖仅3天

富安娜床品年终火爆特卖

活动时间:2月9日—2月11日

**SALE**

为了配合2007年富安娜床上用品南京专卖店新交易系统全面安装上线,特于2月9日—11日举办全国年底库存大盘点特惠清理活动,全线绝版产品首度低于成本价以下震撼发售。

温馨提示:为保证更多消费者购买到超值商品,活动期间营业时间特别延长至凌晨24:00。本次活动产品均为绝版数量售完即止,不接受预定。

活动地址:南京洪武北路116号/富安娜专卖店 热卖专线:025-84520053

中国名牌 国家质检

800-830-5186

WWW.FUANNA.COM.CN

网上机票,惊喜优惠!

singaporeair.com/china

新加坡 往返

**2000** 人民币

马尔代夫 往返 **3800** 人民币

澳大利亚\* 往返 **5000** 人民币

更贴心的票价,更便捷的服务尽在加航航空公司新版网站。登陆新航网站singaporeair.com/china,您能方便快捷地购买机票、办理登机手续等事宜。旅途中,您可尽情享受丰富美食,更有全球领先的个人机舱娱乐系统“KrisWorld”银羽世界,提供数百个娱乐节目供您选择。同时,您还能享受到备受业界赞誉的机舱服务。

新加坡航空公司 SINGAPORE AIRLINES

A STAR ALLIANCE MEMBER

以上价格仅限每位客人自南京出发往返票价,仅限电子客票,不包含机场税、燃油附加费以及其他相关费用。票在2007年3月8日之前购买机票,在2007年2月22日至2007年3月31日之间出票,仅按新加坡航空公司标准V舱,座位有限,机票不可退票,不可更改,不可累积里程,如在新加坡机票代理处购买将收取一定的服务费,其他条款和条件请登陆新航网站查询。新航保留对本次活动的最终解释权,价格变动恕不另行通知。

\*澳大利亚包括:悉尼、墨尔本、布里斯班、珀斯、阿德莱德。